

ZENTHE FERENC SZÍNHÁZ NONPROFIT KFT.

3100 SALGÓTARJÁN, FŐTÉR 5.  
TELEFON: (32) 411-119 | E-MAIL: TITKARSAG@ZENTHESZINHAZ.HU | WEB: WWW.ZENTHESZINHAZ.HU



Iktatószám: 396-1/2019.

## Javaslat

### a Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. vezető helyettese jutalmazására

#### **Tisztelt Gazdasági Bizottság!**

A Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. javadalmazási szabályzata szerint a vezető tisztségviselő a vezető helyettes részére adott időszakban végzett eredményes munkája elismeréseként jutalmat állapíthat meg. A vezető helyettes adott időszakban végzett munkájának értékelése, a jutalom megállapítása és a kifizetésről szóló döntés meghozatala a Közgyűlés Gazdasági Bizottsága előzetes véleményének kikérésével a vezető tisztségviselő hatásköre. A jutalom éves mértéke nem haladhatja meg a vezető helyettes havi személyi alapbérének háromszorosát.

Az önkormányzati tulajdonú Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. javadalmazási szabályzata szerint az Mt. 208. §-ának hatálya alá eső vezető állású munkavállalónak a vezető helyettes **Orosz Nándorné gazdasági igazgató** minősül. A vezető helyetttel szemben a munkáltatói jogokat a vezető tisztségviselő gyakorolja.

A polgármester levelében felkért, hogy a 2018. év vonatkozásában értékeljem a társaság vezető helyettese tevékenységét. A megadott határidőre az értékelést megküldtem.

Orosz Nándorné gazdasági igazgató a 2018. évben a feladatait magas színvonalon végezte. Ő látta el az általános helyettesi feladatokat, valamint a társaságban folyó gazdasági és pénzügyi tevékenység felelős vezetője. Az ő munkája, a pénzügyi tevékenység folyamatos ellenőrzése is hozzájárult a feszes gazdálkodás megvalósításához, a likviditási probléma kezeléséhez, az intézkedési tervben foglaltak megvalósulásához. Feladatköréből adódóan: kidolgozta a társaság 2018. évi pénzügyi és gazdasági stratégiáját; részt vett a társaság beruházási és karbantartási koncepciójának elkészítésében; előkészítette a társaság pénzügyi beszámolóját és üzleti tervét; folyamatosan figyelte a társaság pénzügyi, műszaki és üzemviteli helyzetének alakulását; javaslatokat tett a társaságnál bevezethető takarékosági intézkedésekre, azokat folyamatosan nyomon követte; részt vett a pályázatok szakmai előkészítésében és koordinálta a pénzügyi beszámoló elkészítését.

A 2018. év kiemelt feladata volt a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. átalakítása. Ennek során aktívan részt vett a cégátalakításhoz szükséges iratok, dokumentumok előkészítésében (vagyons- mérleg-tervezeteket, vagyonsleltár-tervezeteket, nyitó vagyonsmérleg-tervezet és vagyonsleltár tervezet), valamint a cégátalakulást követően elkészítette a társaság új pénzügyi szabályzatait.

Úgy ítélem meg, hogy a társaság vezető helyettese, Orosz Nándorné gazdasági igazgató a 2018. év vonatkozásában tevékenységét maximális hozzáértéssel és szakmaisággal látta el, hozzájárulva ezzel az önkormányzati feladatellátás és a társaság biztonságos működéséhez. Erre való tekintettel javaslom Orosz Nándorné gazdasági igazgató részére 1 havi személyi alapbérnek megfelelő összegű jutalom kifizetését.

Tisztelt Bizottság!

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

## Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének Gazdasági Bizottsága a Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. vezető helyettese, Orosz Nándorné gazdasági igazgató részére a cég javadalmazási szabályzata alapján a gazdasági igazgató 2018. évi teljesítményére tekintettel 1 havi személyi alpbérének megfelelő összegű jutalom kifizetését javasolja.

A Bizottság felkéri az ügyvezető igazgatót, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Simon Lajos ügyvezető igazgató

Salgótarján, 2019. április 1.



A handwritten signature in black ink, appearing to be "Simon Lajos".

Simon Lajos  
ügyvezető igazgató

**Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft.  
Felügyelő Bizottsága**

4/2019. (IV.5.) FB határozat


A Felügyelő Bizottság megtárgyalta és az alábbi véleményt fogalmazza meg a **Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. vezető helyettesének a 2018. gazdasági évben végzett munkájáról:**

*Orosz Nándorné gazdasági igazgató a 2018. évben a feladatait magas színvonalon végezte. Ő látta el az általános helyettesi feladatokat, valamint a társaságban folyó gazdasági és pénzügyi tevékenység felelős vezetője. Az ő munkája, a pénzügyi tevékenység folyamatos ellenőrzése is hozzájárult a feszes gazdálkodás megvalósításához, a likviditási probléma kezeléséhez, az intézkedési tervben foglaltak megvalósulásához.*

*Feladatköréből adódóan: kidolgozta a társaság 2018. évi pénzügyi és gazdasági stratégiáját; részt vett a társaság beruházási és karbantartási koncepciójának elkészítésében; előkészítette a társaság pénzügyi beszámolóját és üzleti tervét; folyamatosan figyelte a társaság pénzügyi, műszaki és üzemviteli helyzetének alakulását; javaslatokat tett a társaságnál bevezethető takarékosági intézkedésekre, azokat folyamatosan nyomon követte; részt vett a pályázatok szakmai előkészítésében és koordinálta a pénzügyi beszámolók elkészítését. Aktívan részt vett a cégátalakításhoz szükséges iratok, dokumentumok előkészítésében, valamint a cégátalakulást követően elkészítette a társaság új pénzügyi szabályzatait.*

*A Felügyelő Bizottság a 2019. április 5-i ülésén - a fentiek figyelembevételével - egyhangúlag támogatja és javasolja a vezető helyettes részére 1 havi személyi alaphérének megfelelő összegű jutalom kifizetését.*

Salgótarján, 2019. április 5.



.....  
Pálkovács Margit  
Felügyelő Bizottság elnöke